

Новость · 25 мая 2023, 08:09

На железнодорожной станции в Красноярске подожгли два релейных шкафа

На железнодорожной станции Бугач в Красноярске горели два релейных шкафа, пожар начался из-за «вмешательства посторонних лиц». Об этом [сообщает](#) РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу железной дороги.

Как отметили представители железной дороги, возгорание не повлияло на движение поездов.

SHOT без указания источников [пишет](#), что два релейных шкафа системы сигнализации, централизации и блокировки поджег неизвестный в четыре часа утра. По данным телеграм-канала, на месте нашли пачку из-под сигарет, бутылку с жидкостью, перчатку, фрагменты оборудования шкафа. Также на станции остались следы шин легкового автомобиля.

В январе этого года Железнодорожный районный суд Красноярска [отправил](#) в СИЗО двоих молодых людей, обвиняемых в поджоге релейных шкафов на станции Бугач.